

НА ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

Сегодня из Москвы на Дальний Восток выезжает театр им. Моссовета.

В беседе с нашим сотрудником директор театра народный артист РСФСР Е. О. Любимов-Ланской сказал:

— До последних дней в театре не прекращалась напряженная репетиционная работа. Покидая Москву, наш коллектив с нетерпением ждет встречи с героическими бойцами, командирами и политработниками, с трудящимися Дальнего Востока.

Мы покажем им свои постановки «Мятеж», «Враги», «Дело рядового Шebuнина», «Апшеронская ночь», «Васса Железнова» и др. Кроме того, на Дальнем Востоке пойдут премьеры «Поход 14-ти держав» А. Толстого и «Тайна» Ваганского и Волина.

— Мы, работники театра, благодарим за оказанное нам доверие и заверяем МК, МРК ВКП(б) и Моссовет, что сделаем все, чтобы оправдать звание столичного театра.